
SOCIETY OF ANTIQUARIES

OFFICERS :
President :

THE EARL OF CRAWFORD AND BALCARRES, K.T., F.R.S.
Treasurer: Director

WILLIAM MINET, M.A. C. R. PEERS, C.B.E., M.A.
Secretary :

RALPH GRIFFIN
Assistant Secretary:

H. S. K1NGSFORD, M.A.
All communications on Editorial matters and books fox review should be

addressed to the Assistant Secretary, Society of Antiquaries, Burlington
House, Xiondon, W. 1.

PUBLICATIONS
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ARCHAEOLOGY A .

Vols. I—XXVII. {Slock sold off)
Vols. XXVIII—XXXIV, each Volume in two Parts. Price 15*. per Part.
Vols. XXXV—XLV, each Volume in two Parts. Price 21*. per Part. Vol. XLV,

Part 2, out of print.
Vols. XLVI—XLVIII, each Volume in two Parts. Price 30s. per Part.
Vols. XLIX—LXXVII. Price varies. Vols. LI,LIV,2,andLXXIVo»«o/pr»n«.

The complete Series of Vols. XXVIII—L may be had for 25 Guineas.
General Index to the Archaeologia, Vols. I—L. Price 2 Guineas.

VETUSTA MONTJMENTA.
Vols. I—V. {Stock told of)
Vol. VI. Early portion. {Out of print)

CHAIR OF ST. PETER. Three plates. Price Is. 6d.
ILLUMINATIONS IN IRISH MSS. Four plates. Price 4s.
THE EVANGELIA QUATUOR OF LINDAU. Two plates. Price 4*.

Vol. VII.
TOMB OF AN ARCHBISHOP AT CANTERBURY. Five plates. Price

15s.
ATCH1EVEMENTS OF EDWARD, PRINCE OF WALES, IN THE

CATHEDRAL CHURCH OF CANTERBURY. Five plates. Price 15s.
ROYAL CUP OF THE KINGS OF FRANCE AND ENGLAND. Four

plates. Price 15s.
OBITUARY ROLL OF JOHN ISLIP, ABBOT OF WESTMINSTER,

ETC. Ten plates. Price 21s.
Ax INDEX TO THE 4TH, 5TH, AND 6TH VOLUMES. Fol. Price 7s, 6d. 8vo. Price

2». 6d. TITLE-PAGE AND INDEX TO VOL. VI. Price 2s. 6d.

P R O C E E D I N G S .
FIRST SERIES, Vols. I, II, and IV. Price 10s. 6d. per Volume. Vol. I l l out of

print.
SECOND SERIES, Vols. I—XX. Price 10s. 6d. per Volume ; or the set of the first

ten Volumes, £2 12*. 6d. The current parts of Vols. XXI—XXIII and
the complete Vols. XXIV—XXX, may also be had at 6s. each. Vols. XXXI,
XXXII, £1 1«. GENERAL INDEX TO VOLS. I—XX. Price 16*.

REPORTS OF THE RESEARCH COMMITTEE.
No. 1. Excavations at Wroxeter in 1912; by J. P. Bushe-Fox. Price 2». 6d.
No. 8. „ „ „ 1913;

, Hengistbury Head, in 1911-12 ;
, Wroxeter „ 1914;
, Swariing „ 1921;
,, Richborough, no. 1
, Richborough, no. 2

No. 3.
No. 4.
No. 5.
No. 6.
No. 7.

^s• 6d.
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CODEX EXONIENSIS; a Collection ot Anglo-Saxon Poetry. Edited by
BENJAMIN THORPE, F.S. A. 8vo. London, 1842. {Out of print)

LA3AMON'S BRUT, or CHRONICLE OF BRITAIN ; a POETICAL SEMI-
SAXON PARAPHRASE OP THE BRUT OP WACE. Edited by SIR FREDERIC
MADDEN, K.H. 3 vols. 8vo. 1847. (Out of print)

LIBER QUOTIDIANUS CONTRAROTULATORIS GARDEROB^ ANNO
28 EDWARDI PRIMI. 4to. London, 1787. Price in cloth, 6*.

ORDINANCES FOR THE GOVERNMENT OF THE ROYAL HOUSE-
HOLD. 4to. London, 1790. Price in cloth, 7*. 6d.

MAGNI ROTULI SCACCARII NORMANNLE. Edited by THOMAS
STAPLETON, F.S.A. 2 vols. 8vo. London, 1840-4. Price in cloth, 10*. 6d.

PREHISTORIC STONE MONUMENTS : CORNWALL. By REV. W. C.
LUKIS, M.A., F.S.A. Sin. Fol. London, 1885. Price in cloth, 10*.

ARCHAEOLOGICAL SURVEYS : Price 5*. each.
(1) KENT. By GEORGE PAYNE, F.S.A.
(2) HERTFORDSHIRE. By SIR JOHN EVANS, K.C.B., V.P.
(3) CUMBERLAND AND WESTMORLAND. By CHANCELLOR FERGUSON,

F.S.A.; and LANCASHIRE NORTH-OF-THE-SANDS. By H. S.
COWPER, F.S.A.

(4) LANCASHIRE. By WILLIAM HARRISON.
(5) HEREFORDSHIRE. By REV. J. O. BEVAN, F.S.A., JAMES DAVIES,

and F. HAVERFIELD, F.S.A.
((5) NORTHANTS. By T. J . GEORGE.
(7) OXFORDSHIRE. By P. MANNING, F.S.A., and E. T. LEEDS, F.S.A.

YARD AND METRE SCALE FOR PHOTOGRAPHIC PURPOSES.
Price (id., or 5*. per dozen, post free.

CATALOGUES.
PRINTED BROADSIDES IN THE POSSESSION OF THE SOCIETY, by

ROBERT LEMON, F.S.A. Price 10*. 6rf.
PRINTED BOOKS IN THE LIBRARY OF THE SOCIETY OF ANTI-

QUARIES OF LONDON. With Supplement. London, 1887. Price 16*. 8d.
ILLUSTRATED CATALOGUE OF THE EXHIBITION OF ENGLISH

MEDIEVAL ALABASTER WORK. Price 15*.

HISTORICAL PRINTS.
1. Le Champ du Drap d'Or, or the Interview of Henry VIII and Francis I

between Guines and Ardres, 1520. {Out-of print)
2. Encampment of the English Forces near Portsmouth, 1545. £2 2*. Od.
3. Embarkation of Henry VIII at Dover, 1520. £2 2s. Od.
I. Procession of Edward VI from the Tower to Westminster. £2 2*. Od.
5. Departure of Henry VIII from Calais, 1544. £1 Is. Od.
6. Encampment of Henry VIII at Marquison, 1544. 10*. 6d.
T. Siege of Boulogne by Henry VIII, 1544. £1 lls. 6d.
8. Plan of London, temp. Elizabeth. (Out of print)
9. Roman pavement at Stunsfield, Oxon. (Out of print)

10. Two views of Mr. Lethieullier's Mummy. (Out of print)
11. Henry VII and his Queen ; Henry VIII and Jane Seymour. £1 1*. Od.
12. Procession of Elizabeth to Blackfriars. £1 Is. 0d.'
13. Cenotaph of Lord Darnley, etc. £1 Is. Od.
14. Battle of Carberry Hill. £1 1*. Od.
15. Three Children of Christian II, King of Denmark. £1 1*. Od.
16. Charles Brandon, Duke of Suffolk, and Mary, Queen of France. £1 Is. Od.
17. Frances, Duchess of Suffolk, and Adrian Stokes her second husband.

£1 1*. Od.
18. Lady Jane Grey. £1 1*. Od.
19. Edward VI granting the Palace of Bridewell for a Hospital. £1 1*. Od.
20. Charles I and Henrietta Maria. £1 1*. 0d..
21. Plan of Whitehall. (Out of print)
22. View of the Charity Children in the Strand, 7 July 1713. 2 sheets. £1 Is. Od.
23. Portrait of Sir John Hawkwood. 10*. 6d.
24. Four Views of Stanton Harcourt, Oxon. £2 2*. Od.
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OXFORD BOOKS
P A I N T I N G I N I S L A M . A Study of the Place of Pictorial Art in Muslim

Culture. By Sir THOMAS ARNOLD. Demy 4to, with 65 plates (8 in colour).
84s. net.

The present work makes no claim to be a history of Muslim painters, either of Persia or of any other
country, though a chapter has been added, giving from hitherto untranslated historical sources the scanty
materials available for the biographies of the most famous Persian painters. The purpose of the book
is rather to indicate the place of painting in the culture of the Islamic world, both in relation to those
theological circles which condemned the practice of it, and to those persons who, disregarding the
prohibitions of religion, consulted their own tastes in encouraging it. A chapter on landscape has
purposely been omitted, since it was recognized that an adequate account of this aspect of the subject
would require a separate treatise.—From the Preface.

THE GODS OF NORTHERN BUDDHISM : their History,
Iconography, and Progressive Evolution through the Northern Buddhist Countries.
By ALICE GETTY. With a General Introduction on Buddhism translated from the
French of J. DENIKER and illustrations from the Collection of HENRY H. GETTY.
Second Edition. 4to, with a frontispiece and 57 plates (8 in colour). 105s. net.

Miss Getty's book was first published in 1914. Since then fresh discoveries have been made, and
both text and plates have been very considerably revised for the new edition.

G R E E K VASES I N P O L A N D . By J. D. BEAZLEY. +to, with 32 collo-
type plates. 42s. net.

CATALOGUE OF A LOAN EXHIBITION OF SILVER
P L A T E belonging to the Colleges of the University of Oxford. Crown 4to, with
73 illustrations, ios. 6d. net.

The exhibition was suggested by the Worshipful Company of Goldsmiths, which by prizes for original
work, and by travelling scholarships, has done so much in recent years to regenerate English silver-craft;
in the hope that an opportunity for the study of so varied a series of examples, covering so many periods
and styles, would be valued by the designer and craftsman, as well as by students and the custodians of
public and private collections. The exhibition may claim to be an exceptionally complete illustration
of the history of the silversmiths' craft in England from medieval times.

THE CORRIDORS OF TIME
V. T H E S T E P P E AND T H E SOWN. By HAROLD PEAKE and

HERBERT JOHN FLEURE. Large Crown 8vo, with 84 illustrations. 5s. net.
The fifth of a series of eight volumes, each complete in itself, which record the early history of man

from stage to stage. The four volumes previously published are: i, Apes and Men; 2, Hunters and
Artists j 3, Peasants and Potters ; 4, Priests and Kings. 5s. net each.

O X F O R D U N I V E R S I T Y P R E S S
Amen House London, E.C. 4

T l l G A l l t i Q U i t i G S Measured and drawn by JAS. STUART and N. REVETT (1762-1794). A
, • ,1 selection of 116 plates as edited by CORNELIUS GURLITT. Famous buildings

Ol AtU 6I1S and monuments of Athens, Corinth, Salonica, Delos, and Pola, with all
details of architecture pictured and carefully measured. Imp. 4to (14$ X 10}). Boards, linen back.
Offered new as published, at 7s. 6d.; postage in Great Britain is.

TTJjjjJ B o o k V O U W f l l l t ' NEW, SECOND-HAND, OUT-OF-PRINT — Foyles can supply it.
* * Special Departments for Archaeology and History. Over

1,250,000 volumes on every conceivable subject in stock. Call and look over the carefully classified stock
at leisure. If unable to do so, write asking for Catalogue of Dept. 16 A, outlining definite requirements

and interests.

That book you no longer want 1 W . & G . F O Y L E , L t d .
will buy it—a single volume For All Book Requirements

up to a library 119-125 Charing Cross Road, London, W.C. 2
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RO MAN
LONDON
ANEW volume devoted entirely to Roman London has now

been added to the increasingly popular series of Inventories
by the Royal Commission on Historical Monuments. The.

book will be of fascinating interest since the extent and variety of
Roman remains are probably unsuspected by the millions who
know the London of to-day. Now for the first time it is possible to
see in a single volume reproductions of all that has remained of the
Roman city of Londinium. For ' Roman London' contains not
only a complete account of all extant memorials of the Roman
City but records and illustrates also the results of the excavations
made in the past which were covered up as soon as made. The
book is lavishly illustrated by photographs, plans, maps, sketches,
diagrams, and a scries of outstanding coloured reproductions of
some exceptionally fine mosaic pavements. Never before have
so many illustrations of the remains of Roman London appeared
in one volume. The work is prefaced by a general survey by
Dr MORTIMER WHEELER, Keeper of the London Museum, while
the Inventory proper is divided into three main sections :—The
Defences, Structures within the Walls, Structures outside the
Walls. Some remarkable new views on London's origins are
here advanced for the first time. There are additional chapters
on Roman Inscriptions, Terra Sigillata and Roman Coinage by
experts such as Mr R. G. COLLINGWOOD, Dr DAVIES PRYCE
and Dr G. F. HILL, making it the most complete work
which has yet appeared on Roman London. A full list of
authorities, classical and modern, and a glossary are also provided.

Demy quarto, Cloth, xxi and 207 pp.
68 Plates. 8 Plans and 93 figures

' Beyond doubt the best work to date.' TIMES

' Of frst-class importance . . . a standard work to which
all in future will turn for guidance . . . unsurpassed in
scholarship.' DAILY TELEGRAPH

Price 18s. net. Post Free 18s. 9<i.

HIS MAJESTY'S STATIONERY OFFICE
Adastral House, Kingsway, LONDON, W.C. 2

EDINBURGH—120 George Street. MANCHESTER—York Street.
CARDIFF—1 St. Andrew's Crescent. BELFAST— 15 Donegall Square West.
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